#### 公告编号: 2022-070

# 上海优宁维生物科技股份有限公司 关于参与投资股权投资基金暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、对外投资暨关联交易概述

上海优宁维生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月18日召开了第三届董事会第五次会议和第三届监事会第四次会议,分别审议通过了《关于参与投资股权投资基金暨关联交易的议案》,同意公司以自有资金认缴出资2500.00万元人民币,参与关联方上海泰礼创业投资管理有限公司作为普通合伙人及基金管理人,海南嘉穗实业发展合伙企业(有限合伙)、海南万林富盛投资合伙企业(有限合伙)、上海马达投资有限公司、上海稣叶企业管理有限公司、诚品道生投资管理(上海)有限公司和上海金山科技创业投资有限公司为有限合伙人设立的上海泰礼璟裕创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"泰礼璟裕")。公司已与各合伙人签署了《上海泰礼璟裕创业投资合伙企业(有限合伙)有限合伙价认》。

上述对外投资及关联交易事项具体内容详见公司于2022年3月21日及2022年6月24日披露的《关于参与投资股权投资基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2022-024)《关于参与投资股权投资基金暨关联交易的进展公告》(公告编号: 2022-051)。

#### 二、对外投资暨关联交易进展情况

1、工商登记情况

近日,泰礼璟裕已完成工商变更登记手续,并取得上海市金山区市场监督管理局颁发的《营业执照》和《登记通知书》

(1) 营业执照主要信息如下:

公司名称:上海泰礼璟裕创业投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91310116MA1J892N5F

公司类型:有限合伙企业

执行事务合伙人:上海泰礼创业投资管理有限公司 (委派代表:刘春松)

注册资本:人民币37000.00万元整

成立日期: 2016年3月2日

主要经营场所:上海市金山区朱泾镇沈浦泾路28号二楼388室

经营范围:一般项目:创业投资。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照 依法自主开展经营活动)

# (2) 变更登记事项如下:

项目	原登记事项	登记变更事项
注册资本(注册资金/ 出资总额/投资额)	34100.00 万人民币	37000.00 万人民币
股东(发起人/合伙人/投资人/成员)	上海金山科技创业投资有限公司出资 2500.00 万人民币; 上海泰礼创业投资管理有限公司出资 600.00 万人民币; 诚品道生投资管理(上海)有限公司 出资 2000.00 万人民币; 上海稣叶企业管理有限公司出资 2000.00 万人民币; 上海马达投资有限公司出资 2000.00 万人民币; 海南家穗实业发展合伙企业(有限合伙)出资 2000.00 万人民币; 海南万林富盛投资合伙企业(有限合伙)出资 5000.00 万人民币。	上海金山科技创业投资有限公司出资 2500.00万人民币; 上海泰礼创业投资管理有限公司出资 1000.00万人民币; 诚品道生投资管理(上海)有限公司出资 2000.00万人民币; 上海稣叶企业管理有限公司出资 2000.00万人民币; 上海马达投资有限公司出资 2000.00万人民币; 海南家穗实业发展合伙企业(有限合伙)出资 2000.00万人民币; 海南万林富盛投资合伙企业(有限合伙)出资 5000.00万人民币; 上海优宁维生物科技股份有限公司出资 2500.00万人民币;

## 三、其他说明

公司将持续关注合伙企业的后续进展情况,并严格按照相关法律法规的规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注,注意投资风险。

## 四、备查文件

上海泰礼璟裕创业投资合伙企业(有限合伙)营业执照。

特此公告。

上海优宁维生物科技股份有限公司董事会 2022年9月21日